



# 济宁高新区管委会与青岛银行战略合作签约仪式举行 强化沟通合作，推动区域发展

本报济宁11月12日讯(记者 孔茜) 12日上午,济宁高新区管委会与青岛银行战略合作签约暨青岛银行济宁高新科技支行开业仪式在济宁创新谷举行。青岛银行济宁高新科技支行的成立将丰富高新区的金融业态,提升金融服务水平、满足群众和企业金融需求多样化,对推动区域创新发展、持续发展、领先发展具有重要意义。

仪式举行前,济宁高新区党委书记刘章箭与区党工委委员、财政局局长吴勇分别会见了青岛银行纪委书记肖群一行7人。肖群首先对济宁高新区的优质营商环境给予了充分肯定,她表示高新区管委会服务意识强,对待项目落地所遇问题实行现场督导,及时办理,为项目顺利推进给予了强有力的保障和支持。

会见结束后,济宁高新区管委会与青岛银行战略合作签约暨青岛银行济宁高新科技支行开业仪式正式拉开帷幕。会议指出,金融是经济发展的血脉。作为山东省科技和金融结合试点高新区,党工委、管委会高度重视金融工作,不断强化与各级金融机构合作力度,实现了经济金融的良性互动、协调发展。

截至目前,在区各类金融

机构达到120家,成立基金11支,规模达到100亿元,前三季度,金融业实现营业收入41.22亿元,金融业税收贡献占全部地方税收达到5%,成为经济社会发展的重要支撑点之一。

青岛银行济宁高新科技支行作为首家设立于蓼河新区的金融机构,其现场与济宁高新区管委会签署的《战略合作协议》、济宁高新控股集团

## 济宁高新区宣传工作再创佳绩 一大批好作品斩获多个奖项



济宁高新区宣传工作再创佳绩。

本报济宁11月12日讯(记者 王博文) 日前,济宁高新区宣传工作再创佳绩。不少新闻、公益类作品在2019年国

家高新区双创文化发展论坛暨首届国家高新区微视频大赛总结表彰会,以及济宁市庆祝第20个中国记者节座谈会

上斩获奖项。

7日在“2019年国家高新区双创文化发展论坛暨首届国家高新区微视频大赛总结

表彰会”上,济宁高新区参赛作品《滑板少年》、《文明的距离》荣获优秀奖。

据了解,首届国家高新区微视频大赛从今年3月启动到11月表彰,历经8个月,各个国家高新区及社会团体共报送作品500余部,通过专家评审、网络投票等方式,推选出150部作品入围决赛,最终72部获奖作品脱颖而出。

获奖作品分别是最佳创意奖、最佳人气奖、最佳情怀奖、最佳制作奖、最佳视觉奖、最佳动画奖6个最佳奖作品和展示类、文化类、生活类、公益类、创新类、创业类、新闻类、生态类、科普类九大类共计66个优秀奖作品。其中,济宁高新区参赛作品《滑板少年》荣获生活类优秀奖,《文明的距离》荣获公益类优秀奖。

8日,济宁市举行庆祝第20个中国记者节座谈会,对今年以来全市新闻宣传战线的工作给予充分肯定,并在会上

对“十佳新闻工作者”“优秀新闻工作者”“新闻宣传贡献奖”和“好新闻奖”获奖代表进行了颁奖。

经评选委员会认真评选,报市委宣传部、市新闻工作者协会、市新闻学会批准,评选出“好新闻奖”76件,其中一等奖13件,二等奖23件,三等奖40件;授予10人全市“十佳新闻工作者”荣誉称号,28人“优秀新闻工作者”荣誉称号和3人“新闻宣传贡献奖”。其中,济宁高新区1人荣获全市“优秀新闻工作者”荣誉称号,2件作品分别获得“好新闻奖”二等奖和三等奖。

济宁高新区将进一步激发创新创业新动能,弘扬创新创业文化,不断提高宣传工作水平,提升新闻舆论的传播力、引导力、影响力、公信力,讲好高新故事、塑好高新形象,提振精气神,营造大气场,激发正能量,为推动高新区高质量发展营造浓厚的舆论氛围。

## 高新区召开“一村(社区)一法律顾问”工作培训会 明确顾问职责,促进依法治理

本报济宁11月12日讯(通讯员 刘媛媛 记者 孔茜)

8日,济宁高新区“一村(社区)一法律顾问”工作培训会召开。本次会议主要目的是为了切实提高全区“一村(社区)一法律顾问”工作效能,进一步明确法律顾问的主要职责,促进基层依法治理,为建设“法治高新,平安高新”提供强有力的法治保障,为高新区“三次创业”创造安定的社会环境。

本次培训会围绕“一村(社区)一法律顾问”法律顾问的主要服务内容、工作制度以及经费保障等方面作了详细解读,明确了法律顾问的工作职责,对进一步深入村(社区)开展法律咨询服务工作提出了指导性意见。

要求要充分认识开展“一村一法律顾问”工作的重大意义,切实增强广大基层干部、群众的法律意识,促进村(社区)组织民主决策,依法办事,引导群众通过合法途径表达诉求、解决矛盾纠纷,把“一村一法律顾问”工作与



高新区“一村(社区)一法律顾问”工作培训会召开。

信访维稳、人民调解等工作结合起来,维护基层和谐稳定。要充分利用微信群、条幅、宣传单等方式,深入宣传“一村一法律顾问”工作,激发广大群众的参与热情,引导全区形成尊法、学法、用法、守法的良好氛围。同时,建立日常检查、群众测评、督查考评工作机制,党工委政法委将对“一村一法律顾问”工作开展督导检查,确保取

得实效。

会后,与会人员纷纷表示,此次专题培训内容丰富、讲解细致,增强了法律顾问要做好“一村(社区)一法律顾问”工作的责任感和使命感。为高新区全面推开落实“一村(社区)一法律顾问”工作,为加快推进我区公共法律服务体系建设打下坚实的基础,把这项利民的工作落到实处,使百姓真正受益。

## 高新区创业就业政策 业务培训班成功举办

本报济宁11月12日讯

(记者 王博文 通讯员 刘超)

7日下午,由济宁市人社局、高新区人力资源服务中心、济宁创新谷集团共同举办的创业就业政策业务培训班成功举办,70多名企业代表参加了此次培训。

培训班上,市人社局专家围绕创业就业相关政策进行了深入浅出的宣讲,课程设置上做了精心安排,精选了创业扶持、就业培训、一次性岗位补贴、创业贷款等主要就业创业政策及业务经办的内容。

培训中不仅有解读政策,还详细讲解了政策出台的目的、背景以及实际操作,并通过具体事例加以分析,形象生动,从理论到实践,具有很强的实用性和指导性,让参会企业代表们可以学以致用,结合自身企业发展情况申报相应政策。

活动结束后,针对企业代表提出的问题,市人社局专家进行了详细解答。据了解,此次培训班的举办,旨在进一步优化营商环境,推动创业就业,把相关惠企政策带给辖区企业。